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Tisztelt Laczó Péter Mátyás Úr! 

 

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 28. § 

(1) bekezdése alapján előterjesztett, elektronikus úton kért, 5 pontban feltett közérdekű adatigénylésére, 

a törvényes határidőn belül, az Ön által megadott elektronikus kapcsolattartási címen az alábbiakról 

tájékoztatom:  

 

Az 1. és 2. pont szerinti kérdésekkel érintett személy az Alapvető Jogok Biztosának Hivatala (a 

továbbiakban: Hivatal) állományába tartozó munkatárs, aki a vezetői álláshelyet a foglalkoztatási 

jogviszonyokat szabályozó, a különleges jogállású szervekről és az általuk foglalkoztatottak jogállásáról 

szóló 2019. évi CVII. törvény (a továbbiakban: Küt.) 5. § (1) bekezdés a) pontja szerinti közszolgálati 

jogviszony útján tölti be, a Hivatalunknál foglalkoztatott vezetői álláshelyet betöltő munkatársakkal 

egyezően.  

A 3. ponttal kapcsolatban jelzem, hogy abban kérdés nem lelhető fel, a 4-5. pontokban feltett kérdések 

a közérdekű adatokra vonatkozó megismerési igény tárgykörén kívül esnek, közérdekű adatra vonatkozó 

kérdést ezek a pontok nem tartalmaznak, azok személyes adatokat is érinthetnek, különösen, hogy 

adatigénylésében egy videófelvétellel összefüggésben kér személyazonosítást.  

Fentiekkel összefüggésben tájékoztatom, hogy Hivatalunk nem rendelkezik olyan információkkal, 

amelyek szerint a Hivatal munkatársai esetében jelenleg felmerülne a Küt. összeférhetetlenségi és egyéb 

szabályait sértő körülmény, adat. 

Külön ponttal nem jelölt, a Hivatal ismét „A” kategóriába sorolásával összefüggésben feltett kérdésére 

tájékoztatom, hogy az alapvető jogok biztosának intézménye, a korábbi alapvető jogok biztosának 

mandátuma alatt már több alkalommal, legfőképp a nemzetközi partnerek részére fogalmazta meg 

kifogásait az akkreditációs eljárás értékelési szempontjaival, lefolytatásával és annak eredményével 

kapcsolatban.  
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Az akkreditációval kapcsolatos vizsgálat és értékelés során érdemes vizsgálni – más államokkal való 

összehasonlításképpen – a magyar döntéssel egyidőben meghozott, az Akkreditációs Albizottság más 

államokat érintő döntéseit, valamint külön érdemes értékelni, hogy mely államok mely szervezetei 

rendelkeznek „A” és melyek „B” kategóriájú minősítéssel.  

A Hivatal hangsúlyozni kívánja azt is, hogy az akkreditációs kategorizálás ellenére, működésünk 

jelenleg teljes összhangban van az ENSZ Párizsi Alapelveivel. A Hivatal vizsgálja a megismételt 

akkreditációs eljárás megindítására adódó lehetőségeket. 

A jogorvoslati lehetőségekkel kapcsolatban tájékoztatom:  

 

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a 

meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg 

– a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi 

Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet. 

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a 

Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.) is 

fordulhat. 

 

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés 

megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény 

elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a 

Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi 

vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő 

jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása 

eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani. 

 

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét. 

 

Kelt: az elektronikus dátumbélyegző szerint 

 

       Üdvözlettel: 

 

         Dr. Könnyid Balázs 

                   főtitkár 
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